
TECHNICKÁ ZPRÁVA- ČÁST ZTI 
 
VŠEOBECNĚ 

 Předložená  technická zpráva  řeší zdravotně technické instalace pro stavbu sportovní 
haly v Lomnici nad Lužnicí. Řešený objekt má  2 nadzemní podlaží. 
 Projekt je zpracován na základě požadavků investora a stavebních dispozic. 

Pokud se provádí jakékoli práce v místech, kde je předpoklad výskytu nepřístupných 
nebo bez bourání neprokázaných tras jiných vedení, je povinností investora nechat vytýčit tato 
vedení, případně je zabezpečit nebo vypnout. Tato podmínka se vztahuje jak na vedení uložená 
v zemi, tak na vedení uložená pod zakrytými konstrukcemi (stěny, podlahy). 
 
  VNITŘNÍ KANALIZACE: 
Pro odvedení splaškových a dešťových odpadních vod bude navržena vnitřní oddílná 
kanalizační soustava. Tato oddílná soustava se před objektem spojí v šachtě do nové 
kanalizační přípojky jednotné soustavy. 

Odpadní vody jsou odváděny kanalizací do městské stokové sítě. Objekt je napojen na 
předem vybudovanou vlastní přípojkou. Tato přípojka byla zřízena již při rekonstrukce městské 
kanalizace. Do zpracování tohoto projektu se nepodařilo zjistit její skutečnou hloubku a profil.  

PŘED ZAPOČETÍM PRACÍ NUTNO ZAMĚŘIT POLOHU A PROFIL STÁVAJÍCÍ 
PŘÍPOJKY KANALIZACE A PŘÍPADNĚ DĚPŘESNIT VÝŠKY LEŽATÉ KANALIZACE. V 
PŘÍPADĚ NEVYHOVUJÍCÍ POLOHY A DN BUDE NUTNO ZŘÍDIT NOVOU PŘÍPOJKU 
KANALIZACE !!!!! 

Nutný profil kanalizační přípojky je min DN250 pro spád 2%, nebo DN200 pro spád 4%. 
Na této přípojce bude zřízena  revizní šachty D 1000. Tato PD neřeší případné zrušené 

kanalizace okolních objektů (školy, radnice atd.) Do zpracování PD nebyly zjištěny jejich trasy a 
rozsah pod novým objektem.    

 
Splašková kanalizace: 

 Celý objekt je odvodněn gravitačně, stoupačky jsou napojeny do potrubí uloženého pod 
podlahou 1.NP, nebo vedeny vně objektu v minimální nezámrzné hloubce 1m. 
 Stoupačky kanalizace jsou vedeny v instalačních prostorech, případně v drážkách ve zdivu. 
Zařizovací předměty jsou na stoupačky napojeny potrubím vedeným v  drážkách ve zdivu. 
Stoupačky napojené na koncové větve ležaté kanalizace jsou vyvedeny do volného prostoru nad 
střechou a odvětrány. Tyto stoupačky jsou zakončeny  větracími hlavicemi. Na všech 
stoupačkách jsou v nejnižších podlažích osazeny čistící tvarovky. Další čistění je možné v 
revizních šachtách. 
 
Dešťová kanalizace: 
  Dešťová kanalizace odvádí srážkové vody ze střechy objektu.  

Dešťová kanalizace ze střechy objektu je řešena jako podtlaková kanalizací. Potrubí je 
vedeno vodorovně pod střechou do dvou stoupaček. V atice střechy budou zřízeny 
bezpečnostní přepady dle pokynů dodavatele a zpracovatele projektu podtlakového odvodnění. 
Podtlakové odvodnění bude opatřeno izolací proti rosení PE tl.9mm.   
 
   
 Materiál a uložení potrubí: 

 Svislé a připojovací potrubí kanalizace je navrženo z trub PP-HT.  Podtlakové 
odvodnění je trub PE. 
Svodné  potrubí uložené pod podlahou 1.NP a venkovní svodné potrubí  je z trub PVC-KG. Toto 
potrubí je uloženo v hloubené rýze na pískovém loži a obsypáno pískem. Před zasypáním 



potrubí je nutné za přítomnosti zástupce investora  provést zkoušku těsnosti kanalizace dle ČSN 
73 6760 "Vnitřní kanalizace". 
Bude provedena izolace podtlakového odvodnění proti rosení izolací PE tl 9mm barva dle 
architekta. 
Na potrubí budou osazeny požární manžety při prostupu  přes stropní konstrukce a požárně 
dělící stěny.  
 
 VNITŘNÍ VODOVOD 

 Voda je do objektu přivedena novou vodovodní přípojkou. Je napojena ve stávající 
vodoměrné šachtě, umístěné ve dvoře radnice. V této šachtě je umístěno měření a hlavní 
uzávěr vody. Odtud povede vodovod v zemi do nového objektu haly. 
V hale je hlavní rozvod veden v podhledech místností, volně pod stropem nebo v drážkách ve 
zdech.  
 Stoupačky jsou vedeny v instalačních prostorech společně se stoupačkami kanalizace nebo v 
příčkách. Potrubí k výtokovým armaturám je vedeno v drážkách ve zdivu. 
V objektu bude z důvodu požární ochrany instalovány vnitřní požární hydranty se stálotvárnou 
hadicí D25-30m. Umístění hydrantů viz půdorysy projektu. Potrubí vnitřního požárního vodovodu 
bude za odbočujícím uzávěrem požární větve odděleno zpětnou armaturou a vypouštěcím 
ventilem pro možnost kontroly této armatury ve smyslu ČSN EN 1717. 
 

Tlakové zkoušky budou provedeny podle ČSN EN 806-4. Technický dozor investora musí být 
přítomen při provádění tlakové zkoušky. O tlakové zkoušce bude pro každý hydraulicky 
nezávislý okruh pořízen protokol, který podepíše technický dozor investora a bude předložen ke 
kolaudaci. Před uvedením do provozu se musí provést dezinfekce a proplach potrubí a následně 
tlaková zkouška provozním tlakem. Po provedení proplachu bude nutno zkontrolovat stav 
filtračních vložek.  
Na potrubí budou osazeny požární ucpávky při prostupu  přes stropní konstrukce a požárně 
dělící stěny. 
 
 
 Teplá užitková voda: 
Teplá voda je připravována centrálně v nepřímo vyhřívaném zásobníku o objemu 400l, 
napojeném na plynový závěsný kotel.   
Systém bude doplněn cirkulací, která bude zajišťovat dostatečnou teplotu vody v každém 
nejvzdálenějším bodě systému. Cirkulace vody bude udržována čerpadlem s předřazeným 
filtrem. Čerpadlo bude zapojeno přes spínací hodiny, kde se nastaví četnost provozu čerpadla 
dle potřeb uživatele.  
 
 Materiál potrubí: 

Část horizontálního rozvodu od vodoměru po požární stoupačku bude z potrubí 
ocelového nerezového, ostatní   rozvod bude  z  trubky  polypropylen HOSTALEN PN20.  Jako 
uzávěry budou použity kulové kohouty.  
 
Izolace potrubí : 
Bude provedena izolace jak všech přímých trubek tak všech tvarovek a armatur na potrubí. 

    
Horizontální rozvod a stoupačky budou izolovány izolací  návlekovou PE a to: 

- TV a cirkulace potrubí zavěšené pod stropem D 20- tl 20mm, D25 až  32 - tl. 30, 
potrubí D40, D50 – tl 40mm 

- Profily studené vody a veškerá potrubí vody vedená v podlaze tl.13mm. 



              -     Připojovací potrubí všechno izolací tl. 9mm. 
Přípojka pro objekt je z  trubek PEHD D63. 
 Potrubí přípojky bude  vedené v hloubené rýze s pískovým podsypem potrubí (frakce 0-8 
mm)  10cm a pískovým  zásypem 20cm nad potrubí.  
 Křížení a souběh inženýrských sítí  musí být v souladu s  ČSN 73 6005. 
 
 ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY 
 V objektu budou použity pouze   zařizovací předměty s platným certifikátem v ČR.  
 
 V Brně 2020-12-14     Ing. Milan Váša 
  
POZNÁMKA: 
Pokud je v dokumentaci uveden konkrétní název výrobku nebo výrobce je uveden pouze jako 
příklad pro stanovení standardu. Uvedení konkrétního názvu nevylučuje použití jiného výrobku 
se stejnými nebo kvalitativně lepšími vlastnostmi než má uvedený příklad. 
 


